Příloha č. 1
	D 1,3 m:
	12
	15
	20
	25
	30
	35
	40
	45
	50
	55
	60
	65
	70
	celkem

	Výpočet porostní zásoby

	V R B A

	[bookmark: _GoBack]výška (m)
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	 

	Q 1 ks (m3)
	0,03
	0,05
	0,11
	0,17
	0,28
	0,42
	0,61
	0,83
	1,11
	1,45
	1,73
	1,96
	2,22
	 

	počet (ks)
	 
	 
	5
	5
	2
	2
	5
	 
	5
	2
	3
	 
	 
	29

	Q celkový (m3)
	 
	 
	0,55
	0,85
	0,56
	0,84
	3,05
	 
	5,55
	2,9
	5,19
	 
	 
	19,49

	O L Š E

	výška (m)
	6
	7
	8
	10
	12
	14
	16
	18
	20
	21
	22
	23
	24
	 

	Q 1 ks (m3)
	0,02
	0,06
	0,11
	0,2
	0,36
	0,57
	0,85
	1,2
	1,63
	2,07
	2,57
	3,15
	3,8
	 

	počet (ks)
	9
	7
	8
	2
	2
	2
	3
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	33

	Q celkový (m3)
	0,18
	0,42
	0,88
	0,4
	0,72
	1,14
	2,55
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	6,29

	O V O C N É  D Ř E V I N Y  (švestka, třešeň, jabloň…)

	výška (m)
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	 

	Q 1 ks (m3)
	0,03
	0,05
	0,11
	0,17
	0,28
	0,42
	0,61
	0,83
	1,11
	1,45
	1,73
	1,96
	2,22
	 

	počet (ks)
	 
	 
	 
	 
	3
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	3

	Q celkový (m3)
	 
	 
	 
	 
	 
	0,84
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	0,84



	ÚHRNEM (ks)
	9,0
	7,0
	13,0
	7,0
	7,0
	4,0
	8,0
	 
	5,0
	2,0
	3,0
	 
	 
	65,0

	ÚHRNEM (m3)
	0,2
	0,4
	1,4
	1,3
	2,1
	2,0
	5,6
	 
	5,6
	2,9
	5,2
	 
	 
	26,6





	Sortimentace těžebního fondu

	

	
	
	

	dřevina
	Počet stromů (ks)
	objem celkem (m3)
	Průměrný objem  (m3)
	sortimentace

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	pilařské výřezy III. tř.
	ost. průmyslové IV. tř.
	palivo VI. tř.
	Odpad

	
	
	
	
	%
	m 3
	%
	m 3
	%
	m 3
	%
	m 3

	VRBA
	29
	19,49
	0,6721
	 
	 
	 
	 
	70%
	13,64
	30%
	5,85

	OLŠE
	33
	6,29
	0,1906
	 
	 
	 
	 
	70%
	4,40
	30%
	1,89

	JABLOŇ
	3
	0,84
	0,2800
	 
	 
	 
	 
	60%
	0,50
	40%
	0,34

	POČET CELKEM
	65
	26,62
	0,4095
	 
	 
	 
	 
	 
	18,55
	 
	8,07

	ZUŽITKOVATELNÉ DŘÍVÍ 
	18,55
	 

	ODPAD
	8,07
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 



